

Состав

действующие вещества: 1 таблетка содержит Belladonna D6 15 мг, Chamomilla D6 15 мг, Ferrum phosphoricum D6 15 мг, Hepar sulfuris D12 15 мг, Pulsatilla D6 15 мг

вспомогательные вещества: целлюлоза микрокристаллическая, тальк, лактоза, магния стеарат.

Лекарственная форма

Таблетки.

Основные физико-химические свойства: белого или почти белого цвета двухплоскостных таблетки со скошенной гранью.

Фармакотерапевтическая группа

Комплексный гомеопатический препарат.

Фармакодинамика

Активные компоненты лекарственного средства уменьшают болезненные явления при прорезывании зубов, сопровождающиеся оталгией (ушной болью), болезненной чувствительностью десен, лихорадкой и диареей.

Показания

Болезненные явления при прорезывании зубов, сопровождающиеся оталгией (ушной болью), болезненной чувствительностью десен, лихорадкой и диареей.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Применение данного гомеопатического лекарственного средства не исключает применения других лекарственных средств.

Особенности применения

При применении гомеопатических лекарственных средств возможно временное ухудшение. В этом случае следует прекратить прием препарата и проконсультироваться с врачом.

Препарат содержит лактозу. Пациентам с редкими наследственными формами непереносимости галактозы, недостаточностью лактазы или синдромом глюкозо-галактозной мальабсорбции не следует применять препарат.

При отсутствии улучшения после 3 дней лечения следует прекратить прием препарата и проконсультироваться с врачом.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Лекарственное средство предназначено для применения детям.

Применение в период беременности или кормления грудью

Лекарственное средство предназначено для применения детям.

Способ применения и дозы

Детям от рождения до 1 года

при острых симптомах принимать в течение первых двух дней по 1 таблетке каждый час, но не более 6 таблеток в сутки после ослабления симптоматики - по 1 таблетке 3 раза в сутки.

Детям в возрасте от 1 года до 6 лет:

при острых симптомах принимать в течение первых двух дней по 2 таблетки каждый час, но не более 12 таблеток в сутки после ослабления симптоматики - по 2 таблетки 3 раза в сутки.

Курс лечения: 2-4 дня в каждом случае прорезывания зубов. В зависимости от каждого конкретного случая прорезывания зубов возможные непрерывные переходы от курса к курсу или повторения курсов.

Таблетки принимать за полчаса до или через полчаса после еды, давая им раствориться во рту. При лечении детей грудного возраста таблетки можно растворять в небольшом количестве воды (например, в чайной ложке).

Дети

Препарат назначать детям от рождения до 6 лет.

Передозировка

В случаях передозировки возможно повышение частоты возникновения побочных реакций.

Побочные реакции

Возможны аллергические реакции, возможно временное ухудшение симптомов. При возникновении каких-либо нежелательных реакций следует прекратить применение препарата и обязательно обратиться к врачу.

Срок годности

5 лет.

Не применять после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Хранить при температуре не выше 25 °С в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 150 таблеток во флаконе; по 1 флакону в картонной коробке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Дойче Хомеопати-Унион ДХУ-Арцнаймиттель ГмбХ & Ко. КГ.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Оттоштрассе 24 76227 Карлсруэ, Германия.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).